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Authors Title Year Published Source Place Published Publisher Pages Edition ISBN Category Status

Aline, Countess of Romanones The spy went dancing 1990 New York Putnam
319 pages, 8 unnumbered pages of 
plates ; 23 cm

039913509X; 
9780399135095

C. M. Andrew The sword and the shield 1999 New York Basic Books pages ; cm.
0465003109; 
9780465003105

C. M. Andrew; O. Gordievsky; C. 
Mazal Holocaust

KGB : the inside story of its foreign operations from Lenin to 
Gorbachev 1990 New York, NY HarperCollinsPublishers

xvii, 776 pages, 24 unnumbered 
pages of plates : illustrations ; 25 cm 1st ed

0060166053; 
9780060166052

R. L. Benson; M. Warner; A. United 
States National Security; A. United 
States Central Intelligence Venona : Soviet espionage and the American response, 1939-1957 1996 Cryptographic series; 75 Laguna Hills, CA Aegean Park Press

xliv, 503 pages : illustrations, 
portraits ; 28 cm

0894122657; 
9780894122651

G. Borovik; P. Knightley The Philby files : the secret life of master spy Kim Philby 1994 Boston Little, Brown

xx, 382 pages, 8 unnumbered pages 
of plates : illustrations, portraits ; 24 
cm

1st American 
ed

0316102849; 
9780316102841; 
0316910155; 
9780316910156

A. Boyle The fourth man 1979 New York Dial Press 504 pages
0803723210; 
9780803723214

A. C. Brown; C. Mazal Holocaust
Treason in the blood : H. St. John Philby, Kim Philby, and the spy case 
of the century 1994 Boston Houghton Mifflin 677 pages : illustrations ; 24 cm

039563119X; 
9780395631195

O. E. Clubb KAL flight 007 : the hidden story 1985 Sag Harbor, NY Permanent Press 174 pages : maps ; 22 cm
0932966594; 
9780932966599

J. Costello Mask of treachery 1988 London Collins
0446357839; 
9780446357838

R. H. Cummings
Cold War radio : the dangerous history of American broadcasting in 
Europe, 1950-1989 2009 Jefferson, N.C. McFarland & Co. x, 309 pages : illustrations ; 23 cm

9780786441389; 
0786441380

C. B. Davis
Candle in the dark: COMINT and Soviet industrial secrets, 1946 - 
1956 2017

United States Cryptologic 
History Washington, D.C. National Security Agency

R. C. Dunham Spy sub : a top secret mission to the bottom of the Pacific 1996 Annapolis, Md. Naval Institute Press
x, 222 pages, 14 unnumbered pages 
of plates : illustrations ; 24 cm

1557501785; 
9781557501783; 
0451407970; 
9780451407979

B. Freemantle KGB 1982 New York Holt, Rinehart, and Winston
192 pages, 16 unnumbered leaves of 
plates : illustrations ; 24 cm

1st American 
ed

0030624584; 
9780030624582

A. Gilboa; E. Lapid; Y. Erlich
Israel's silent defender : an inside look at sixty years of Israeli 
intelligence 2012 Springfield, NJ Gefen Books

xxii, 385 pages, 32 unnumbered 
pages of plates : illustrations (some 
color) ; 25 cm

9789652295286; 
9652295280

F. Green American propaganda abroad 1988 New York Hippocrene Books xviii, 210 pages : illustrations ; 24 cm

0870525794; 
9780870525797; 
0870525786; 
9780870525780

J. E. Haynes; H. Klehr Venona : decoding Soviet espionage in America 1999 New Haven, Conn. Yale University Press xiii, 487 pages : illustrations ; 25 cm
0300077718; 
9780300077711

S. Hersh "The Target is Destroyed." 1986 New York Random House First edition

E. H. Hunt Undercover : memoirs of an American secret agent 1974 [New York]
Berkley Pub. Corp. : Distributed 
by Putnam

338 pages, 8 unnumbered leaves of 
plates : illustrations ; 22 cm

0399114467; 
9780399114465

E. H. Hunt; G. Aunapu American spy : my secret history in the CIA, Watergate, and beyond 2007 Hoboken, N.J. John Wiley & Sons xii, 340 pages : illustrations ; 25 cm
9780471789826; 
0471789828

R. W. Johnson Shootdown : Flight 007 and the American connection 1986 New York, New York Viking xvi, 335 pages : illustrations ; 24 cm
First American 
edition

0670812099; 
9780670812097

P. Knightley The master spy : the story of Kim Philby 1989 New York Knopf
ix, 292 pages, 12 unnumbered pages 
of plates : illustrations ; 25 cm

1st American 
ed

0394578902; 
9780394578903
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A. Korkeshkin Soviet military review 1974 Krasnaya Zvezda Pub. House

D. Leigh
The Wilson plot : how the spycatchers and their American allies tried 
to overthrow the British government 1988 New York Pantheon Books

xvi, 271 pages [8] pages of plates : 
portraits ; 25 cm

1st American 
ed

0394572416; 
9780394572413

R. Lindsey
The Falcon and the Snowman : a true story of friendship and 
espionage 1979 New York Simon and Schuster

359 pages, 8 unnumbered leaves of 
plates : illustrations ; 24 cm

0671245600; 
9780671245603; 
0671411608; 
9780671411602; 
1585745022; 
9781585745029

S. Mason Secret signals : the euronumbers mystery 1992 Lake Geneva, WI Tiare Publications 68 pages ; 28 cm
0936653280; 
9780936653280

H. K. Melton CIA special weapons & equipment : spy devices of the Cold War 1994 New York Sterling Pub. Co. 128 pages : illustrations ; 28 cm 1st pbk. ed
0806987324; 
9780806987323

Y. Modin; J.-C. Deniau; A. Ziarek
My five Cambridge friends : Burgess, Maclean, Philby, Blunt and 
Cairncross 1994 New York Farrar Straus Giroux

281 pages, 8 unnumbered pages of 
plates : illustrations, portraits ; 24 cm

1st American 
ed

0374216983; 
9780374216986

B. Page; D. Leitch; P. Knightley The Philby conspiracy 1968 Garden City, N.Y. Doubleday [1st ed.]

D. E. Pearson KAL 007 : the cover-up 1987 New York Summit Books
462 pages, 2 unnumbered pages of 
plates : illustrations ; 24 cm

0671557165; 
9780671557164

K. Philby My silent war 1968 New York Grove Press, Inc. xxi, 262 pages ; 21 cm

D. A. Phillips The night watch 1977 New York Atheneum x, 309 pages ; 25 cm 1st ed
0689107544; 
9780689107542

C. Pincher Traitors : the anatomy of treason 1987 New York St. Martin's Press

xvii, 346 pages, 8 unnumbered pages 
of plates : illustrations, portraits ; 25 
cm 1st U.S. ed

0312006969; 
9780312006969

C. Pincher A web of deception : the spycatcher affair 1988 London Sidgwick & Jackson XII, 211 s., [16] s. tabl. : fot. ; 24 cm.
0283996544; 
9780283996542

M. G. Pomar
Cold War radio : the Russian broadcasts of the Voice of America and 
Radio Free Europe/Radio Liberty 2022 Lincoln

Potomac Books, an imprint of 
the University of Nebraska Press

xv, 307 pages, 12 unnumbered pages 
of plates : illustrations ; 24 cm

9781640125148; 
1640125140

T. D. Powers The man who kept the secrets : Richard Helms & the CIA 1979 New York Knopf xv, 393 pages ; 25 cm 1st ed
0394507770; 
9780394507774

J. Richelson Sword and shield : the Soviet intelligence and security apparatus 1986 Cambridge, Mass. Ballinger Pub. Co. xix, 279 pages ; 23 cm

0887300391; 
9780887300394; 
0887300359; 
9780887300356

V. Sheymov Tower of secrets : a real life spy thriller 1993 Annapolis, Md. Naval Institute Press xiii, 420 pages ; 24 cm
1557507643; 
9781557507648

V. E. Tarrant The Red Orchestra 1996 New York John Wiley & Sons 224 pages : maps ; 25 cm
0471134392; 
9780471134398

N. West MI5 : british security service operations, 1909 -1945 1981 New York Stein and Day 0812828593

D. Wise

The spy who got away : the inside story of Edward Lee Howard, the 
CIA agent who betrayed his country's secrets and escaped to 
Moscow 1988 New York Random House

xii, 288 pages, 16 unnumbered pages 
of plates : illustrations ; 25 cm 1st ed

039456281X; 
9780394562810; 
0006373895; 
9780006373896; 
0002157810; 
9780002157810

D. Wise; T. B. Ross The invisible government 1965 London Jonathan Cape 375 pages 23 cm
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B. Woodward Veil : the secret wars of the CIA 1987 New York Simon and Schuster
543 pages, 16 unnumbered pages of 
plates : illustrations ; 24 cm

0671601172; 
9780671601171


